

# 新闻惠民

# 惠民交通局公开“三公”经费

## 同时制定节能减排管理制度，预算比往年大幅下降

本报6月11日讯(记者 王文彬 通讯员 李志伟) 近日,惠民县交通运输局在官方网站醒目的位置,公开了2014年公共预算财政拨款“三公”经费支出预算情况。

此次县交通局财政预算公开内容不仅包括部门预算及“三公”

经费预算,还细化到预算中的收支预算总表、财政拨款支出预算表、“三公”经费支出预算表三项。

“为切实落实中央八项规定,践行党的群众路线,我们根据单位实际情况制定节能减排管理制度(以下简称制度)。从制度的起草到最终的完成,都是由

科室集体探讨,最后经局党委决定出台施行的。在制度的设计过程中,每一位干部职工都参与到具体制度的制定和完善,从而让制度深入人心,职工们也会自觉遵守。”说起制度的前期制定,局党委委员郭秀茂说。许多职工以身说“法”,大到公车使用,小到

纸张的节约使用,都凝聚了交通人的智慧。

该制度共分用电、用水、办公用品管理、公车使用、会务费和接待费管理五个大项,五大项里又分24个小项,都是具体到一个点、一件事。例如,办公用品管理中提出:提倡使用钢笔书写,

减少圆珠笔或一次性签字笔的使用数量,一次性签字笔尽量做到换芯不换壳。

2014年以来,县交通运输局严控接待费、车旅费、会议费等“三公”经费,并建立了完善的节能减排管理制度,三公经费比往年大幅下降。

# 群众的事在他眼中都是大事

惠民李庄镇前徐村党支部书记徐广俭为民办实事,村容村貌大变样



徐广俭(中)和养牛户徐传利交流。 本报通讯员 供图

## 走近身边 正能量 ⑧

本报6月11日讯(记者 王文彬 通讯员 董士达) “青贮饲料占用场地问题,麦收之后村里就给你解决,你不用担心,放开手脚干就是了。”11日,惠民李庄镇前徐村村支书徐广俭对村民徐传利做出承诺。徐广俭的话可让徐传利吃了“定心丸”,他扩大养殖规模的计划可以顺利推进了。

去年村里开展环境整治,徐传利承包了废弃老宅基地,计划扩大肉牛养殖规模。徐广俭放下家务跑到镇上咨询,很快就帮徐传利拿到了村镇规划建设管理部门的批准意见。徐传利的新牛舍可以养牛50头,

按这几年的行情推断,年收入将是以前的3倍多。

徐广俭今年47岁,1995年开始担任村支书。上任以来,不论群众有啥事,他都当成大事去办,谁家遇到困难他比人家都着急。东家停电了他帮着找电工,西家水龙头坏了他帮着去买,不论哪家找到他,不论自家有多忙,他都先为群众办事。

今年三月份,两户村民因雇用挖掘机出现矛盾。当时,徐广俭正要去给一绳网加工户送一批网扣。是照顾自家的生意,还是处理村民的矛盾,徐广俭毫不犹豫的选择了后者。妥善处理完村民的矛盾后,他才给加工户打了电话,得到的是客户的埋怨。

去年初,有村民在徐广俭

耳旁吹风,希望实施环境整治。徐广俭连续几个夜晚没睡好觉,盘算一下,任务很艰巨,但比较一下,搞过整治的村让人羡慕。思前想后,尽管压力很大,徐广俭还是向群众做出了承诺。为修公路,他带头扒掉自家的老房子;为做群众工作,他把自家的农活全扔给妻子;为保证工程质量,他盯靠在工地上……因在开展村庄环境整治方面取得显著成效,今年1月份,前徐村成功入选全省生态文明建设先进村。惠民的、阳信的、济南的,先后有20多个考察团来到前徐村观摩学习。

村庄旧貌换新颜,群众打心底里感谢徐广俭。“我家门前原先有14个猪圈,因为晒大粪的事,常和邻居闹得不和睦。现

在,我家门前变成了休闲广场,邻里关系也重归于好。”村民徐玉岭高兴地说。面对群众的夸赞,徐广俭不改以往的习惯,依旧把群众的事看得最重。

今年春节前,有村民找到徐广俭,反映村南地块浇地排涝不畅的问题。制订全年公开承诺事项时,徐广俭把清挖田间生产沟的事写进了去。3月初,全村就对1000米沟渠进行了清挖,230亩麦田用了三天时间就完成了浇灌任务。针对群众反映的红白大事大操大办铺张浪费的事,徐广俭把群众代表议定的意见充实在到了村规民约中,白事操办由原来的三天缩短为一天,喜事不再招待本村的亲朋好友。社会主义核心价值观在前徐村悄然生根发芽!

# 认真落实反恐维稳责任,确保自助设备安全运营

# 建行惠民支行推行ATM夜间巡查

本报6月11日讯(记者 王文彬 通讯员 王静) 近日,为确保自助设备安全运营,使广大群众安心使用,建行惠民支行与县安保公司签定了ATM夜间巡查服务合同,进一步加强营业网点安全管理和治安管控工作,尤其是离行式ATM夜间的安全。

每次的巡查由支行安全管理员进行陪同,主要巡查ATM机周边和客户服务区内有无可疑、闲杂人员滞留,有无摆放的可疑物品,有无非银行机构张贴、悬挂的各类图片、提示、广告等。还有,通往营业网点的隔离门(卷帘门)是否牢固关闭、玻璃橱窗是否完好无损,有无加装盗取客户资料、信息的设备或可疑物;插卡口、出钞口有无

可疑物,密码键盘是否有粘贴物,监控是否移位、被遮挡,求助紧急按钮、求助电话、防护舱、空调和门窗等设备设施是否完整好用;有无撬砸、破坏自助设备的情况,插卡测试每台自助设备运行是否正常。安全管理员做好巡查记录,遇有情况及时排除。

安保公司严格履行合同约定,建行惠民支行分管领导定期陪同巡查。ATM机夜间巡查,给ATM加固了保险,筑起了安全屏障。

同时,针对近期暴恐活动出现的新情况、新特点,建行惠民支行建立健全反恐防暴应急预案并加强演练,提高预案操作性、针对性和有效性,增强广大员工的应急处置能力。



11日晚上9点,建行惠民支行安保人员正在检查ATM机。

本报记者 王文彬 摄

# 城区集中开展蚊蝇消杀工作

本报6月11日讯(记者 王文彬 通讯员 李晓霞) 为巩固省级卫生县城成果,有效地控制城区蚊蝇密度,给人民群众创造一个良好的生活和工作环境,卫生局积极配合县政府,在城区统一集中开展了蚊蝇消杀活动。

为从源头上控制蚊蝇孳生,县卫生疾控中心每日对城区海子、护城河、及绿化带、公共厕所、垃圾桶、中转站进行消杀,按时按量喷洒药物,做到无蝇、无蛆,基本无异味,不留死角,最大限度减少蚊蝇的滋生。对城区各宾馆、饭店及五小行业,疾控中心组织督导小组,做好监督落实和技术服务工作。卫生局爱卫会统一购买灭蚊蝇药品,督促各单位做好本单位环境及室内消杀工作。

据了解,今年的夏季消杀工作将持续到10月份,根据实际情况将增加消杀频次,确保为市民提供一个健康良好的生活环境。

# 惠民县人民法院服务三夏保生产



正值“三夏”农忙时节,惠民县人民法院辛店人民法庭立足职能,完善便民措施,积极开展巡回审判和法制宣传,全力维护农民合法权益,积极服务“三夏”生产。从5月下旬到6月上旬,辛店人民法庭共开展巡回审判7次,举办法制宣传活动15次,发放宣传材料150余份,解答群众咨询百余个。图为该院法官深入麦收现场向群众宣传法律知识。

本报通讯员 王倩 本报记者 王领娣 摄影报道

# 惠民联社:开展小微企业金融服务宣传

本报6月11日讯(记者 王文彬 通讯员 李鑫) 近日,惠民联社在辖内组织开展了滨州市第三届小微企业金融服务宣传月活动,以“助小微、强服务、防风险、惠民生”为口号,提前策划、积极动员、加强组织、广泛宣传、深入开展,通过悬挂宣传横幅、印制宣传资料,借助LED电子显示屏等方式,提高活动的知名度和群众参与度。

活动中,工作人员积极为小微企业负责人及过往群众介绍此次活动的宣传主题,发放宣传册1500余份,并现场解答客户在金融方面的问题。通过宣传,提高了客户对金融知识、国家支持的产业政策的了解。